



Следствие рассматривает ряд версий происшествия в колледже Новосибирской области и намерено дать принципиальную оценку действиям всех лиц, причастных к преступлению



Следственными органами Следственного комитета РФ по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела по факту происшествия в Барабинском филиале Новосибирского колледжа транспортных технологий им. Н.А. Лунина по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием устанавливается объективная картина произошедшего, мотивов преступления и все обстоятельства, способствовавшие его совершению. В рамках расследования рассматриваются все без исключения версии совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, следствие намерено в рамках незамедлительно организованных процессуальных проверок оценить действия (бездействие) сотрудников учебного заведения на предмет халатности, повлекшей смерть человека и ранение учащихся (ч. 2 ст. 293 УК РФ), также родителей подростков - по факту небрежного хранения огнестрельного оружия (ч. 1 ст. 224 УК РФ) и лиц, на которых лежит обязанность по обеспечению безопасности детей в школе, - по факту ненадлежащего оказания услуг (ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Напомним, утром 10 мая 2018 года студент пришел на занятия, из принесенного с собой оружия выстрелил в сокурсника. Видя происходящее, трое студентов колледжа выпрыгнули из окна второго этажа здания и получили телесные повреждения различной степени тяжести. Далее нападавший свел счеты с жизнью.

В настоящее время следственная группа продолжает работу на месте происшествия, направленную на обнаружение и изъятие следов преступления и сбор доказательств.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1225748>